



UNIVERSIDADE DA CORUÑA

CORRECCIÓN DE ERRORES PUNTUACIONES DEFINITIVAS Y PROPUESTA DE NOMBRAMIENTO

Proceso selectivo para la provisión de dos plazas de la escala administrativa de la Universidade da Coruña, convocadas por Resolución del 12 de diciembre de 2022 (DOG del 30 de maio).

En la publicación realizada en la Sede electrónica de la UDC de las puntuaciones definitivas y en la propuesta de nombramiento, se detectó un error, de tal manera que donde dice:

Proceso selectivo para la provisión de dos plazas de la escala administrativa de la Universidade da Coruña, Grupo C, subgrupo C2

Debe decir:

Proceso selectivo para la provisión de dos plazas de la escala administrativa de la Universidade da Coruña, Grupo C, subgrupo C1

y donde dice:

Finalizado el proceso selectivo para la provisión de dos plazas de la escala administrativa de la Universidade da Coruña, grupo C, subgrupo C2

Debe decir:

Finalizado el proceso selectivo para la provisión de dos plazas de la escala administrativa de la Universidade da Coruña, grupo C, subgrupo C1

La presidenta del tribunal
María Jesús Grela Barreiro